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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
Ένα κάλεσμα Σιγής, από καρδιά σε καρδιά, προς όσους αναζητούν την αλήθεια σε αυτόν τον 
κόσμο. 

Προς εσάς, που δεν αναζητάτε το εύκολο ή το παρηγορητικό, αλλά την αλήθεια. 
Προς εσάς, που αναζητάτε το νόημα της ζωής.  
Προς όσους παραμένουν σταθεροί, όπου άλλοι αποστρέφονται.  
Που κοιτάζουν εκεί, που άλλοι χάνουν τον δρόμο τους. Που αισθάνονται ότι πάνω από τον 
θόρυβο του κόσμου υπάρχει μια βαθύτερη τάξη που δρα. 
Σε εσάς γράφουμε αυτή την επιστολή. 

Όλοι όσοι αναζητούν αυτή την εσωτερική, συμπαντική αλήθεια, ανεξάρτητα από την καταγωγή, 
τη γλώσσα ή τις συνθήκες ζωής τους, μοιράζονται την επιθυμία για ένα βαθύ νόημα στη ζωή, 
μέσω του πυρήνα της ψυχής τους, που μας ενώνει όλους. Δεν είστε μόνοι. 

Όποιος βαδίζει αυτόν τον δρόμο, εισέρχεται σε ένα μεγαλύτερο σύνολο:  
σε μια κοινότητα αναζητητών – έναν κύκλο χωρίς αρχή και τέλος – από εκείνους που αναζητούν 
και εκείνους που έχουν ήδη βρει: έναν κοσμικό κύκλο. 

Αυτός ο κύκλος ξεπερνά όλες τις διαιρέσεις, τις συγκρούσεις και τις εντάσεις που 
δημιουργούνται και διατηρούνται από την εγωκεντρική συνείδηση. 

Είναι ένα ζωντανό πεδίο, ένας φάρος ελπίδας, συμπόνιας και κατανόησης, που υποδεικνύει την 
αλήθεια ότι εμείς, ως άνθρωποι, έχουμε να εκπληρώσουμε έναν ανώτερο προορισμό. 

Όπου δημιουργείται σαφήνεια, ακολουθεί δύναμη.  
Όπου ζει η ειλικρίνεια, δεν περνάει απαρατήρητη. 
Βρίσκεσαι σε αυτόν τον κύκλο, μόλις συντονιστείς με αυτόν. 

Όπου συμβαίνει αυτό, η υποστήριξη γίνεται αισθητή – ελεύθερη, απρόσωπη και ως ενίσχυση 
αυτού που βιώνεις μέσα σου ως αλήθεια. Αυτή η σύνδεση δεν ξεκινά έξω από εσένα.  



Ξεκινά στην καρδιά, το κέντρο της τριπλής σου ύπαρξης. 

Οι εντυπώσεις λαμβάνονται και επεξεργάζονται στο σώμα μέσω των αισθήσεων, του νευρικού 
συστήματος και του εγκεφάλου· αυτό που αντιλαμβάνεσαι δεν είναι ποτέ άμεσο, αλλά ήδη 
διαμορφωμένο. 

Στην ψυχή, αυτή η επεξεργασία παίρνει τη μορφή εμπειριών – ως εικόνες, συναισθήματα και 
νοήματα, μέσω των οποίων κατανοείς τον κόσμο. Έτσι δημιουργείται η πραγματικότητά σου.  
Αυτό που αντιλαμβανόμαστε από τον κόσμο είναι, λοιπόν, η εικόνα μας και δεν αντιστοιχεί στην 
ίδια την πραγματικότητα. 

Μόνο μεταμορφώνοντας την ψυχή σου και συνδέοντάς την με το Πνεύμα,  
μπορείς να αναγνωρίσεις ότι αυτό που βιώνεις δεν είναι ταυτόσημο με αυτό που είναι.  
Αυτό σε απελευθερώνει – όχι από τον κόσμο, αλλά από τη σύγχυση και την πλάνη. 

Μεταξύ της προσωπικής ερμηνείας και της Γνώσης της αλήθειας βρίσκεται ένα κατώφλι –  
είναι η καρδιά σου που δρα εδώ. Στην καρδιά βρίσκεται το μυστικό.  
Στο κέντρο της καρδιάς βρίσκεται η εσωτερική πηγή της ζωής – η σπίθα του πνεύματος, το 
μπουμπούκι του ρόδου ή ο λωτός – που μας ενώνει ως ανθρωπότητα και ταυτόχρονα μας 
ενώνει με τη φύση που μας περιβάλλει και τον Κόσμο.  
Από αυτό το κέντρο, η καρδιά μπορεί να γίνει πηγή σοφίας που πηγάζει από την αγάπη.  
Το βαθύτερο μυστικό της ύπαρξής μας κρύβεται στην καρδιά και περιμένει να ανακαλυφθεί.  

Όσοι γνωρίζουν την καρδιά τους και ενσαρκώνουν τη Γνώση – τη σκέψη της καρδιάς – μπορούν 
να γίνουν ένα φως στον κόσμο. Αυτό το φως ακτινοβολεί στον κόσμο ως μια δόνηση αγάπης, 
που είναι πραγματικά βοηθητική, παρηγορητική και ενθαρρυντική. 

Αυτό γίνεται ιδιαίτερα σημαντικό σε αυτή τη δύσκολη εποχή.  Αυτή τη στιγμή, οι συγκρούσεις, η 
βία και ο φόβος συγκεντρώνονται σαν βαριά σύννεφα στον ορίζοντα αυτού του εύθραυστου 
κόσμου. Η πόλωση αυξάνεται – τόσο εξωτερικά όσο και εσωτερικά. 
Αυτή η καταιγίδα θα περάσει, όπως έχουν περάσει όλες οι καταιγίδες στο παρελθόν. 

Όμως αυτό που μετράει τώρα δεν είναι απλώς να προαναγγείλουμε μια νέα αυγή, αλλά να 
γίνουμε μία από τις αμέτρητες ακτίνες φωτός της. 

Προστάτεψε την καρδιά σου και φύλαξε την ψυχή σου.  

Στην ψυχή δεν υπάρχει διαχωρισμός ή απόσταση μεταξύ των ανθρώπων και κανένας 
περιορισμός της αληθινής Γνώσης.  
Μια ανανεωμένη ψυχή ενώνει το πνεύμα και την ύλη, το Θείο και τον άνθρωπο, καθώς και το 
θνητό και το αθάνατο μέσα μας. Έχει έρθει η ώρα να αξιοποιήσουμε αυτή την πηγή μέσα μας. 

Ας είμαστε, ενωμένοι με την Καρδιά του Κόσμου, μία καρδιά και φως στον κόσμο! 
Είθε το φως αυτής της ένωσης, που ξεπερνά όλα τα όρια, να χαρίσει σε κάθε άνθρωπο χαρά, 
δύναμη και ένα βαθύ νόημα στη ζωή. 

Η Διεθνής Σχολή του Χρυσού Ροδόσταυρου 


